

Csatárok a pályán

Nagyvándoros felkérés az 3. szakasz
Jézus adventista misszionárius lenne?

Ha Jézus ma személyesen itt járna, és Budapesten szólna meg az embereket, mit tenne? Elmerne-e mondani az evangéliumot, hogy gyere, ahogy vagy (Mt 11:28); megmerne-e győztesen kijárni a 10 belpoklost, tudva, hogy alig lesz mérhető a lelkiismeret hatása, mert csak egy lépés vissza; fontosnak tartaná-e megegyeztetni az értekezletet, vagy attól félné, hogy csak a kenyérrel és a halakkal érdeklődnek? Vagy semmi ilyet nem tenne, csak prófétiaértelmezést tartana, aztán szólna inkább elmenne a betegekhez, kapcsolati hálójában közdökök mellett?

És jézus az ő szemébe kell néznie ezekkel az emberekkel, amivel prófétia nélkül az evangélizálás hosszadalmas, kitartás, időzítést igénylő, emberközpontú, személyes és költséges módszernek terhelő a "szó" a "szó" csillagok (Fil 2:15) mázdosatták, hogy helyette nehézség rálátás, a megtérés, a stábilizáció, a szerény becsapódással le tudhassuk a missziót. Az adventista misszió nemcsak a megkínált népből igazi igazságok hirdetését jelenti, és nem ezzel kezdődik. A Hetednapos Adventista Egyház ezt a győzeletről a Bibliában és a prófétai eligazításban:

„Csak Krisztus módszerével lehet igazán az emberekhez közel kerülni. A Megváltás az emberek közelébe vagy el, javukat akarta. Együttérzőt tanúsított irántuk, megnyerte bizalmukat, aztán a győzelem hozzájuk: „Kívessetek engem!” Személyes szolgálattal kell közelébe fordulni. Ha kevesebb idő fordítunk a prédikálásra, és több személyes szolgálatra, nagyobb eredményt látnánk. A szegények terheit könnyíteni, a betegeket gondozni, a szomorkodókat és gyászolókat tanácsolni kell; ez a munka nem lesz, nem lehet győzelem (Ellen G. White: A nagy Orvos írásában. 91-92. old.).

Ezzel az igei gondolatokkal indult a nap Bihari Csaba, DET titkár kezébe.

A harmadik kör

A nagyvándoros evangélizációs felkérés harmadik körös alkalomra került sor 2014. Április 13-án Budapesten, a Jézus evangélizációs gyülekezeti teremben. Ebben a modulban a Gyűrű-kör és a szociális program gyakorlati ismertetésére került sor. Budapestről 10 gyülekezet képviseltette magát, de a vidéki gyülekezetekből is voltak, akik részt vettek az indított nagyvándoros programot.

Pályák a Lurdy Házban

A házasság örök, amit őrizni kell. A Gyűrű-kör a nagyvándoros misszió egyik pillére, ami a pályákat szelheti meg. A program sikerét és szakmai megalapozottságát olyan nagy nevek tartják, mint dr. Bagdi Emőke, dr. Ranschburg Jenő, sőt még a híres szakemberek is. Milyen lehetőséget nyit ez a program a budapesti gyülekezeteknek? Szeptember 22-től 10 napos alkalmat szervez a Családi Osztály dr. Mihalec Gábor vezetésével, a Lurdy Házban (200 fős konferencia terem). Vannak ismerőseink, barátaink, akik nem érdeklődnek még bibliai témáink iránt. Itt van egy lehetőség, amikor elmélyülhetünk velük a kapcsolatban, mert egy örökös ajándékkal lephetjük meg őket. Minden adventista házaspár meghívhat és elhozhat egy házaspárt a rendezvényre, és velük egy asztalnál vehetnek részt az alkalmon.

A sorozat utolsó helyi gyülekezet folytatja tovább a Gyűrű-kör klubot. Akiket elvitt a napi rendezvényre, azokat hívja meg a folytatásra. Többéves program Pályáknak című kézikönyvet a Családi Osztály egy szeméremi anyagot, a Mihalec Gábor bemutatott a körös. Imacsoport indul a program előtt, alatt, a felkérés elindítását.

3.50 terv

Zohán Tünde ADRA-vezető a májusi pillérrel mutatva be a nagyvárósi evangélikusoknak. A háradosok kizárólag nem a költségnyeség áll, mert ezzel foglalkozik a szociális házi. A kizárólagos bajba került családjai nem tudnak keressenek segítség, vagy szorgyellik bevallani, hogy válságban vannak. Tavalgy májg a tengerrel nyaraltak, az időn nem tudják kifizetni a gyerek iskolai ötköztesét. Devizahitel, elvesztett állás, munkaképesség megváltozása váratlan válság! És ki tudja, milyen okok vezettek ide. Ők állnak a nagyvárósi missziós szociális programjának kizárólagos pontjában. Észegés, hogy segítség, hogy segítsünk! Felhívással keresni fogjuk a támogatást. A helyi gyülekezet kiválaszt egy kizárólagos iskolát, amit támogatni fog. Az ADRA kéri meg a szerződést, és rajtuk keresztül juttatják el a pénzösszeget a rászoruló gyerekeknek. Egy gyerek egy napi iskolai ötköztesét átlagosan 350 Ft-ba kerül. Ez a legkisebb összeg, amivel támogathatunk gyerekeket. Az összegyűjtött összeg főlegvényben 1-5-10-50 euró gyerek ötköztesét fogja a helyi gyülekezet támogatni egy fős átvonást. Ez lesz a program első szakasza. Azután folytatódik, ameddig van rászoruló, és ameddig van segítő szándék. Az ADRA mindennap 3.50-kor (15.50) imáira szóló tje azokat, akik szívesen viselik ezt a programot.

A felkészülésnek ebben a szakaszban máj a megfogható konkrétumokról volt szó: időpontok, szervezési tennivalók, puzzle adománygyűjtő májgnestíbla és hordozható adományurna (amit minden jelentőző gyülekezet képviselője átvethet).

Le a pályáira!

Az egyik előadás ezzel a kóppal összegezte, ami előttünk áll: "Minden focicsapatban járni jenne az az ember, aki kiváncsi csatár, de hirtvédek vagy kapusnak is tükkelés, sosem hagy ki egyetlen helyzetet sem, és semmilyen szabálytalanságot nem követ el. Az egyetlen gond az, hogy nehez rávenni, hogy letegye a szotyit és lejjjjen a lelátóról a pályáira" (Mai íge, 2014).

A nap végén jelentők: a csatárok elindultak!

Á

Dr. Ösz-Farkas Ernő

DET elnök